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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20112

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Стицање врхунских теоријских и практичних знања која су потребна за критичко разумевање, анализу и истраживања у области
система менаџмента друштвене одговорности и животне средине, да би се полазници оспособили за проширивања и
редефинисања постојећих знања и резултата научних истраживања, за научно истраживачки рад, у областима система
менаџмента друштвене одговорности и животне средине.

Активан полазник поседује врхунска теоријска и практична знања потребна за критичко резумевање, анализу и научно
истраживачки рад у области система менаџмента друштвене одговорности и животне средине. Активан полазник је у стању да
примењује напредне и специјализоване вештине и технике потребне за уочавање и решавање кључних проблема у истраживању
у области система менаџмента друштвене одговорности и животне средине. Активан полазника примењује одговарајуће
вештине научне комуникације за преглед и критичку анализу теорија, методологија и закључака, као и представљање резултата
истраживања у научној заједници.

Теоријска настава
Појам и значај друштвене одговорности. Развој и утицај система друштвене одговорности. Стандардизација у области
друштвене одговорности и животне средине. Примена стандарда друштвене одговорности. Сертификационе шеме у области
друштвене одговорности. Улога менаџмента квалитета, стандардизације, сертификације и акредитације у остваривању циљева
одрживог развоја. Утицај активности и резултата менаџмента квалитета, стандардизације, сертификације и акредитације на
интернационализацију пословања.  Концепти и терминологија система менаџмента животном средином Системско-процесни
приступ Модели система менаџмента животном средином Интегрисани системи менаџмента Веза менаџмента животном
средином и пословне стратегије Место и улога система менаџмента животном средином у интегрисаном систему менаџмента
Примена модела система менаџмента животном средином у реалном окружењу.

Студијско истраживачки рад: Студијско истраживачи рад обухвата рад на истраживању у областима система менаџмента
друштвене одговорности и животне средине. Конкретна тема истраживачког рада се дефинише у договору са наставником.
Истраживачки рад обухвата преглед релевантне литературе из дате области, пројектовање и реализацију истраживања;
презентацију резултата рада у облику семинарског рада.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

На предавањима и вежбама се користе активне методе учења засноване на реалним проблемима из праксе и студијама случаја
које су посебно развијене за овај предмет и међународно препознате. Предавања и вежбе се одвијају уз активно учешће
студената кроз дискусије на часу, интерактивне радионице, рад на решавањима студија случајева у тимовима и самостално
истраживање.

Литература

Аутор-и Наслов ИздавачР.бр. Година

Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност на предавањима 10.00Не
Колоквијум-и 20.00Да
Презентација решења студије случаја 10.00Да
Урађен пројекат и презентована решења 10.00Да

Завршни испит ПоенаОбавезна
Усмени испит 50.00Да

Филиповић В. Јован, Редовни професорНаставник (ци)

Мијатовић С. Ивана, Редовни професор

Живковић Д. Недељко, Редовни професор

Петровић Б. Наташа, Редовни професор

Ђурић Б. Младен, Ванредни професор

Глоговац Г. Маја, Доцент

Кићановић Ж. Ана, Доцент

Предмети предуслови

Систем менаџмента друштвене одговорности и животне
средине
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